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P1. El anillo de masa m puede deslizar sin roce a lo largo del aro de radio R que rota con
velocidad angular constante ωo en torno de un eje vertical como se indica en la figura. (Hay
gravedad)

Determine la ecuacion de movimiento del anillo, relativo al aro, expresando su velocidad
angular en funcion del angulo φ. El anillo se libera desde la posicion φ = π/2
Suponga ahora que el anillo se encuentra en reposo en el punto mas bajo del aro (φ =
0). Escriba de nuevo la ecuacion de movimiento cuando se da un pequeño impulso al
anillo (φ es pequeño). Bajo que condiciones el anullo oscilara armonicamente?. Con que
periodo?

Figura 1: Pendulo de Andronov
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P2. Las esferitas E1 y E2 de masa m y 2m respectivamente, deslizan con roce despreciable por los
lados de un marco triangular rigido colocado de forma vertical, como se indica en la figura.
Las esferitas estan unidas entre si por una cuerda inextensible que pasa por el vertice superior
del marco. Se verifica que cuando el marco tiene una aceleracion ao, constante y horizontal
como se indica en la figura, la aceleracion a2 de E2 respecto del marco es hacia abajo y su
magnitud es igual al doble de la aceleracion (tambien hacia abajo) cuando el marco esta en
reposo. En estas condiciones encuentre una expresion para la magnitud de ao, en funcion de
θ y g.

Figura 2: Figura 2
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